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Iskolánkról 
Iskolánk az erdészeti szakképzés egyik legrégebbi intézménye, amely 1885. október 27-én Temes-
vár-Vadászerd!n nyitotta meg kapuit az erd!t és természetet szeret! és azt élethivatásának tekint! 
fiatalok el!tt. A trianoni országvesztés során Tata majd Esztergom állomások után került Sopronba. 
Az 1950-t!l kezd!d! Soproni m"ködés különösen fontos, 
mert az akkori tantestület színvonalas oktató-nevel! mun-
kája emelte az országosan elismert intézmények sorába, 
amelynek értékeit máig sikerült meg!rizni. 
Az erdész technikus képzés 1980-ban faipari képzéssel 
egészül ki. 
Történelmi jelent!ség" változás volt életünkben, amikor az 
oktatási miniszter engedélyével 1999. szeptember 1-t!l a 
Nyugat-Magyarországi Egyetem gyakorlóiskolája lettünk, 
amely jelent!s szakmai fejlesztést és fejl!dést is eredmé-
nyezett. 
Ennek köszönhet!en indíthattuk el a környezetvédelmi technikus és a vadgazdálkodási technikus 
képzésünket. 

Nyelvi el!készít! osztályunkban német és angol nyelv tanulására van lehet!ség. 
Kiemelt feladatnak tekintjük a továbbtanulásra történ! felkészítést. 
Fontos szerep jut intézményünkben a nevelésnek, amely során el!deink példáját követve a mai vi-
szonyok között igyekszünk mindent megtenni azért, hogy nem csak szakmailag, hanem emberileg 
is felkészítsük tanulóinkat az élet kihívásaira. A közös 
igazgatású kollégium ebben a munkában jelent!s szerepet 
vállal. 

Szakképzéseink: 
Erdész technikus 

A képzés célja az erd!gazdálkodási és a vadgazdálkodási 
munkaterületekre középszint" vezet!i munkakörök be-
töltésére alkalmas szakemberek képzése, amely önálló 
erd!gazdálkodási vállalkozói tevékenység folytatására is 
alkalmassá tesz. 



Faipari technikus 
A képzés célja els!sorban a f"rész- és lemezipari, másodsorban 
a bútor- és épületasztalos- ipari üzemeknek középszint" mun-
kakörök betöltésére alkalmas szakemberek képzése. 
Önálló faipari vállalkozói tevékenység folytatására is képesít. 

Környezetvédelmi technikus 
A képzés célja a természetvédelem és a környezetvédelem 
szervezetei számára középszint" munkakörök ellátására alkal-
mas szakemberek képzése, akik a hatósági és a gazdálkodási 
feladatok területén is alkalmazhatók. 

Vadgazdálkodási technikus 
A képzés célja az erd!gazdaságok, vadásztársaságok, va-
dászati célú gazdasági társaságok, vadtenyészt! telepek 
vadgazdálkodási, vadászati, vadtenyésztési feladatainak 
ellátására alkalmas középszint" vezet!k képzése. 

Kollégium 
Tanulóink számára a kollégiumi elhelyezést biztosítani 
tudjuk. Nevelési elképzeléseink a szül!k túlnyomó részé-
nek elvárásával találkozik. Házirendünk biztosítja, hogy a 
ránk bízott tanulók folyamatos felügyelet mellett biztonsá-
gos körülmények között élhessenek. 

Beiskolázás 
Jelentkezni az általános iskolán keresztül lehet. 
Rangsorrendet az általános iskolai eredmények alapján készí-
tünk, amelyet felvételi elbeszélgetés egészít ki. 
Felvehet! létszámok: 

Nyelvi el!készít!: 30 f! 
Agrár szakterület (erdész, vadász): 68 f! 
M"szaki szakterület, 
faipari szakmacsoport : 20 f! 
környezetvédelem: 17 f! 

Sport és szabadid! 
Sok sportolási lehet!ség közül lehet választani, számos sportver-
seny szervezésére kerül sor tanév során. 
Fafaragó szakkör, rajzkör, tánc és énekkar és egyéb szak-
mai szakkörök látogathatók. Könyvtárunk közel húszezer 
kötettel várja diákjainkat. 
Természetjáró kirándulások, színházak, múzeumok látoga-
tása, szakmai tanulmányutak sítáborok szervez!dnek és 
további szabadid!s programok teszik változatossá az iskola 
falai között eltöltött id!t. 

 
 


